

Рецензія

На освітньо-професійну програму 035 «Філологія»
за спеціалізацією 035.041 – «Германські мови та літератури
(переклад включно), перша – англійська»

Програму розроблено на кафедрі іноземних мов Українського державного університету залізничного транспорту на базі стандарту вищої освіти України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 20.06.2019 р. № 869.

Метою освітньої програми є надати здобувачам освіти в галузі германської філології здатність вільно здійснювати іншомовну комунікацію та забезпечити широкий доступ до працевлаштування, а також підготувати студентів для подальшого навчання.

Аналіз програми показує, що запропонований навчальний план повністю відповідає вимогам стандарту дисципліни, формуючи інтегральні, загальні та фахові компетентності. Пропонований обсяг 240 кредитів ЄКТС розподілено на цикл дисциплін загальної та професійної підготовки, які в свою чергу розподілено на дисципліни: обов'язкові та вільного вибору. Складова вільного вибору становить 25% і відповідає рекомендаціям стандарту.

Із переваг навчального плану можна виділити варіативність дисциплін вільного вибору, які формують додаткові компетентності та розкривають нові напрямки подальшого здобуття освіти. Ряд економічно-направлених, транспортно-логістичних та дисциплін із вивчення комп'ютерних технологій дозволить не тільки отримувати дуальну освіту, а й змінювати вектор працевлаштування. Запропоновані дисципліни сприятимуть набуттю таких навиків як: адаптивність, уміння працювати з інформацією та знаходити спільні інтереси із комунікантами, для подальшої співпраці. Така потреба зумовлена необхідністю забезпечення успішної інтеграції України у світовий економічний простір. Фахівці із розширеним набором компетентностей є конкурентно-спроможними на ринку працевлаштування.

У якості побажань щодо подальшого складання освітньої програми підготовки фахівців у галузі 03 «Гуманітарні науки» пропоную регулярно проводити моніторинг потреб ринку зайнятості та враховувати потреби працедавців.

За результатами аналізу програми можна зробити висновок, що план підготовки бакалаврів відповідає сучасним вимогам та розкриває потенціал щодо подальшого розвитку галузевої освіти. Рекомендую до використання для підготовки фахівців за спеціалізацією 035.041 – «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська».

*Президент НАПН України,
доктор філософських наук,
професор,
Академік Національної
академії наук України,
Академік Національної
академії педагогічних наук
України*



Кремень Василь Григорович